

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΕΛΤΑ ΑΘΗΝΑΣ & Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ

Χαριλάου Τρικούπη 5, 10678, Αθήνα

Ιανουάριος 2023

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΕΛΤΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ

Καταγγέλλουμε την απόφαση της Διοίκησης των ΕΛΤΑ και συγκεκριμένα την Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής, Πελοποννήσου και Νήσων για την υποστελέχωση του δικτύου των καταστημάτων της αρμοδιότητάς της.

Αδιαφορώντας για τις παρεμβάσεις και τις καταγγελίες μας εδώ και πολλούς μήνες και τις δικαιολογημένες καθημερινές διαμαρτυρίες των εργαζομένων, συνεχίζει και αυξάνει τη λειτουργία καταστημάτων με **ΕΝΑΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ!**

Γεγονός αδιανόητο, λαμβάνοντας υπόψη πως λειτουργεί ένα κατάστημα των ΕΛΤΑ και τις στοιχειώδεις απαιτήσεις που έχει για την προβλεπόμενη λειτουργία του, την ασφάλεια του και την καλή εξυπηρέτηση των πελατών.

Η επικίνδυνη αυτή κατάσταση δε μπορεί να γίνει ανεκτή από κανέναν και δεν επιτρέπεται να συνεχιστεί!!!

Εμείς, ως συνδικαλιστική οργάνωση, καλούμαστε να προστατεύσουμε τα μέλη μας από τους μεγάλους κινδύνους και την εταιρεία μας από την τραγική εικόνα που παρουσιάζει.

Απαιτούμε από την Περιφερειακή Διεύθυνση, τη Διοίκηση των ΕΛΤΑ και όλους όσους έχουν αρμοδιότητα να αναλάβουν τις ευθύνες τους.

Τι απέγινε το περιβόητο σχέδιο μετασχηματισμού; Που πήγαν τα 280 εκατομμύρια € που δόθηκαν πριν δύο χρόνια; Αυτά εννοούσε το Υπερταμείο και η Κυβέρνηση όταν μιλούσαν για τη διάσωση και τη βιωσιμότητα των ΕΛΤΑ και το success story;

Δε θα ανεχτούμε ούτε για μέρα να συνεχιστεί η λειτουργία καταστήματος με έναν εργαζόμενο.

Είμαστε αποφασισμένοι να αντιδράσουμε δυναμικά με κάθε νομικό και συνδικαλιστικό μέσο.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΖΟΥΝ ΜΕ ΕΥΛΑΒΕΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ.

Ο Σύλλογος μας είναι στη διάθεσή τους ανά πάσα στιγμή και θα αναλαμβάνει δράση όπου χρειάζεται **ΑΜΕΣΑ!**

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΡΓΥΡΙΑΔΗΣ



Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ

ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Υπερταμείο
2. Διευθύνοντα Σύμβουλο ΕΛΤΑ
Κ. Μάριο Τέμπο
3. Γενικό Διευθυντή Επιχειρησιακών Λειτουργιών
Κ. Σάββα Δάνδολο